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第22２課  練習問題  

問題１  １〜１０の単語を漢字で書きなさい。１１〜２０の単語は、読み仮名と
カッコに意味を書きなさい。  

  

11.. タイリツ  ((opposition)  

22.. オウヨウ  ((application)  

33.. テイギ  ((définition)  

44.. ロンリ  (logique)  

55.. キキ  (crise)  

66.. キグ  (outil, appareil)  

77.. トウゼン  (naturellement)  

88.. なれる  (s’habituer)  

99.. サイテイ(le pire)  

1100.. シュウリ  (réparation)  

1111.. 表面  （                      ）  

1122.. 裏切る（                      ）  

1133.. 反映  （                      ）  

1144.. 省く  （                      ）  

1155.. 議員  （                      ）  

1166.. 経営  （                      ）  

1177.. 不自由な（                    ）  

1188.. 景気  （                      ）  

1199.. 消化  （                      ）  

2200.. 恐ろしい（                    ）  
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問題２  下線�の漢字は読み仮名と意味を、下線�のカタカナは漢字を書きなさい。  

  

11.. 父をおこらせてしまって、悪かったと反省している。  

22.. バスをのりちがえて、反対の方に行ってしまった。  

33.. 中川は、むずかしくても、最後までやろうとケッシンした。  

44.. まだ計画をはじめるジキではない。  

55.. 受話器をとったが何の音も聞こえなかった。  

66.. まだケイケンも、会社ケイエイにヒツヨウな能力も足りない。  

77.. 何度聞いても、弟はけがのリユウを言わなかった。  

88.. この計画にはトウゼン百万円イジョウかかるでしょうね。  

99.. ケイキが悪いから、高級品を買うキャクは少なくなってしまった。  

1100.. 22001100年のサイテイ  チンギンは11005566ユーロでした。  


